



购物银座,享受生活

# 泰安银座倾情打造放心商城

本报讯 买真货、到银座,卖真货是泰安银座商城的立店之本。泰安银座商城凭借质量优、价格真的齐全商品和细致入微的温情服务,赢得了社会各界的广泛认可和一致好评,努力引领着休闲消费的新时尚。

自2001年1月12日开业至今,泰安银座商城充分运用国际先进的经营模式,已逐渐发展成为集大型购物、休闲、娱乐、餐饮于一体的综合建筑群,成功运营了东岳、新泰、东湖、齐鲁和花园五家分店;新汶店、岱宗店也将在5月份、6月份盛装开幕。现在银座商城已经成为与市民联系紧密的好伙伴,“购物银座,享受生活”的口号也已家喻户晓了。3月12

日,泰安市消费者协会首批投诉和解联络单位启动仪式隆重举行,银座商城凭着过硬的商品质量、良好的社会信誉度、周到的服务,成为省内首批投诉和解联络单位,也是泰安市唯一一家获此殊荣的企业。

“买真货,到银座”是银座商城向市民做出的郑重承诺。在银座商城,货真价实是最基本的销售标准。为了保证所有商品的质量,银座商城从多方面进行防控,杜绝假冒伪劣及不合格商品的进销,切实维护消费者的合法权益。针对厂家,泰安银座积极开展索证、索票工作,进一步规范进货渠道。针对超市厂家,搜集五证一书并进行留存管理,保证商品源头的透明性、

合法性、规范性。此外,银座商城每天根据总部下达的各项文件派专人进行质量检查,一旦发现不合格商品信息,立即对商品进行排查,避免商品违规隐患。

为了使顾客获得最大程度的实惠,银座商城在商品价格调整方面做出了不懈努力。一方面健全组织机构,专门成立物价管理领导小组,形成物价总体管理系统。另一方面发挥总部统一配送的优势,降低采购成本,确保商品价格优势,使顾客买到质量优、价格公道的心称商品。对米、粮、肉、蛋、菜等商品的价格及促销信息,银座商城会在商城入口处第一时间发布,让顾客及时了解商品情况,获取最大实惠。(安海广)

### 泰安小天使康复中心成立一周年

## 百余名脑瘫患儿病情好转

本报讯 近日,由脑病专家、康复专家全程跟踪,康复师队伍和硬件设施配备齐全的泰安小天使康复中心即将迎来一周岁生日。成立于2010年6月的泰安小天使康复中心,专注于小儿脑瘫的康复治疗。至今已成功救治包括痉挛型、肌张力不全型、手足徐动型、共济失调型、混合型的脑瘫患儿百余名,只要进驻小天使的患者,病情都得到了不同程度的改善,有效率高达100%。

走路、智力低下的患儿,也有语言、行走等单方面功能较差的患儿。几乎每位家长带孩子来到小天使的时候,都没有抱太大的希望,但经过3N综合疗法与个性化的康复训练后,看着孩子一天比一天好转,逐渐能爬能坐、能站能走、吐字清晰,家长们又重新燃起了希望,纷纷表示,为了孩子的未来他们将继续治疗,直到孩子完全康复。

爱心回馈:小天使康复中心决定在成立一周年之际,举行5月优惠月活动,向接受3N治疗满一疗程的患者,赠送价值1600元的神经康复治疗,神经修复治疗费用减免30%。广大患者家长可联系小天使康复中心:0538-8210795咨询。(杨春)

### 泰山区农村信用社

## 为409个养殖户发放贷款近2000万元

本报泰安4月28日讯(通讯员 刘睿 李舰)今年以来,泰山区农村信用社把扶持畜牧业发展,列入今年“支农”的工作重点。以“信用工程建设”为契机,以“进千村、入万户”送金融知识下乡活动为抓手,不断更新服

务观念,创新服务方式,积极发挥自身优势,解决农民、种养殖户的信贷资金需求,促进畜牧业持续健康发展,农民持续增收。

截至目前,累计为409个养殖户发放畜牧业贷款近2000万元。

### 大安·绿视界巴厘岛景观体验之旅

## 幸运家庭开启精彩行程

本报讯 27日,是团队抵达巴厘岛后的第一个出行日,对于团队里的每一个成员来说,陌生又期待的巴厘岛就要在今天揭开神秘面纱了。清晨的阳光格外明媚,懒洋洋的照射在巴厘岛的土地上,观景大使们入住的酒店也在阳光的映衬下散发出了特有的魅力。

第一天的行程安排共有南湾水上活动中心、黄金咖啡工厂、望

夫崖、情人崖和金巴兰海滩五个旅游景点。跟随导游来自大安·绿视界的观景大使们,乘坐大巴车开始了第一天的巴厘岛体验。欣赏着沿途风景,团队经过了15分钟左右的车程就到达了南湾水上活动中心,在这里他们将一同度过幸福的3小时。在这片水上活动中心,海龟岛成为了观景大使们的首个游玩地点,岛上的海龟、大嘴鸟、蝙蝠和

蟒蛇自然成为大家拍照的最佳搭档,拍照之余,景观大使们还欣赏到了激烈的斗鸡比赛。

随后,团队乘车前往流传着神话色彩的乌鲁瓦度望夫崖和情人崖,望夫崖具有浓厚的宗教色彩,而情人崖的自然奇观也让景观体验大使们流连忘返。在享用过美味的海鲜烧烤后,团队成员们也结束了第一天的精彩行程。(李丽)

居然之家 Easyhome 家具 建材 家饰 一站式购齐

活动时间:4月30日-5月8日

# 劲爆5.1名品低价 风暴来袭

1、满1000元劲减100元现金

2、交全款 成交后再打9.6折

4、梦想成真 圆您4999元家居梦想

3、千万豪礼 百根金条等您拿

购物交全款满额即可获精美礼品(可当日累计)。

- 满4000 送价值80元左右精美礼品
- 满5000 送价值100元左右精美礼品
- 满10000 送价值200元左右精美礼品
- 满20000 送价值400元左右精美礼品
- 满50000 送价值1000元左右精美礼品
- 满100000 送价值2000元左右精美礼品
- 满200000 送价值4000元左右金条一根

5、名品低价风暴来袭

(个别品牌个别商品不参加活动)

## 万人团购神秘夜,五一促销提前开闸! 4月29日18:30-22:00 最心动的是的“五一大促销基础上的叠加优惠”!!

地址:泰山区龙潭南路19号 徐家楼办事处南邻 电话:0538-6377999